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Referat fra bestyrelsesmøde d. 14.5.2026 

Afholdt på Lupinvej 97, 8700 Horsens, klokken 10.00. 

Deltagere: Eva Buxbom, Linda Thomsen, Marcus Leth, Finn Nielsen, Peter Andersen, Stephanie Gatting og 

Jørgen Rasmussen 

Afbud: Jan Dam-Nielsen 

Referent Jørgen Rasmussen  

1. Endelig godkendelse af sidste mødes referat og beslutninger  

Referatet fra sidste møde blev godkendt uden bemærkninger. 

  

2. Budget og økonomi  

Gennemgang af budget og regnskab. 

 

De enkelte poster blev gennemgået og budgettet følges.  

 

3. Fordeling af udvalgsposter  

 

Bestyrelsen justerede og sammensatte udvalgene i forhold til de nye bestyrelsesmedlemmer. 

 

Der er nye formænd i flere af udvalgene: 

 

Masterudvalget: Jens Lund Tvilling Vinther 

Medieudvalget: Linda Thomsen 

Stævneudvalget: Finn Nielsen 

Uddannelsesudvalget: Marcus Leth 

Ungdomsudvalget: Linda Thomsen 

 

Breddeudvalg Medieudvalg Dommerudvalg 

Peter Andersen (formand) Linda Thomsen (formand) Finn Nielsen (formand) 

Finn Nielsen (Bestyrelsen) Jan Dam-Nielsen (Bestyrelsen) Eva Buxbom (Bestyrelsen) 

Marcus Leth (Bestyrelsen) Jens Lund Tvilling (Bestyrelsen) Ditte Hansen 

 Peter Andersen Ida Wolf Nielsen 

 Saxo Skiby Stephanie Maria Gatting 

 Victoria Isaksen   

 Daniel Emil Ussing  

 Katja Jørgensen  
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Uddannelsesudvalg Stævneudvalg Eliteudvalg 

Marcus Leth (formand) Finn Nielsen (formand) Jørgen Rasmussen (formand) 

Jens Lund Tvilling Vinther (bestyrelsen) Eva Buxbom (bestyrelsen) pokal og 

medalje ansvarlig 

Marcus Leth (bestyrelsen) 

Peter Andersen Ditte Hansen Jan Lyhne 

 Ida Wolff Nielsen Anette Pedersen 

 Stephanie Maria Gatting Jonas Møll 

  Maria Kamp 

  Peter Andersen 

  Megan Leighton  

 

Masters udvalg DIF + internationalt arb. Ungdomsudvalg 

Jens Lund Tvilling Vinther (formand) Jørgen Rasmussen (formand) Linda Thomsen (formand) 

Jørgen Rasmussen (bestyrelsen) Eva Buxbom (bestyrelsen) Jan Dam Nielsen (bestyrelsen) 

Jan Sahlgren  Stephanie Maria Gatting 

Kim Dahl  Saxo Skibye 

Pia Skovborg  Peter Andersen 

  Tobias Haslund Christensen 

 

 Anti-Dopingudvalget  Ordens- og amatørudvalg 

 Peter Andersen (formand) Frans Bennetsen 

, Finn Nielsen (bestyrelsen) Kasper Bjerregaard Jensen 

  Lars Bang Bertelsen 

 

 

 

4. Mulighed for at få procenter ved fund af sponsor  

 

IPF og EPF har netop en sag kørerende med en person, der har kontrakt med at søge sponsorer, hvor der er 

tvivl om hans arbejde. Dette betyder, at IPF og EPF er fanget af en kontrakt samtidig med at de gerne vil 

have denne person afsat. Dette kan i princippet også ske med DSF, derfor vil vi ikke gøre brug af denne 

metode i DSF. 

 

5. Kraftklubber, der har mindre klubber under sig  

I stævneudvalget opleves det, at det er svært at få afsat stævner og særligt de små klubber oplever ikke, at 

de kan byde ind med noget. Til gengæld er der stærke klubber, der vil meget og tager flere stævner i en 

sæson. Albertslund er et godt eksempel på, de er gode på egen hånd til at inddrage de mindre klubber til at 

lære at holde stævner. Dette ses bl.a. ved, at de inviterer Frederiksværk med til deres næste stævne de 

afholder, så de kan se, hvordan de gør. 

I stævneudvalget vil der forsøgsvis arbejdes på at tænke geografisk i forhold til klubsamarbejde ved 

afvikling af stævner. Ved at have kraft klubber, hvor de nærmeste mindre klubber er tilknyttet, kan disse 

mindre klubber blive indbudt til fællestræninger, kurser, og afvikling af stævner, i det omfang det er en win 
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-win situation for alle parter.  Derved bliver alle klubber bevidste om, at alle kan bidrage og alle har et 

ansvar. Om det så blot er med en frivillig, der kan hjælpe i kaffeboden eller med at sætte et stævne op, så 

har det en vigtig betydning.  

Når der så kommer nye klubber til, bliver de med det samme sat under en kraft klub. Derved kan der også 

komme flere deltagere til gode oplæg. Fx i HSK bliver der snart afholdt oplæg om antidoping. Derved kan 

der let invitere de nærliggende klubber med. 

 

6. DSF fremme til Sport 2026 med billeder, film og på scenen 

 

Ved EM i Pilsen i styrkeløft vandt vi igen mange medaljer. Medaljer som DIF er stolte af, og det gør vi selv 

om vi er et lille forbund. Medieudvalget har allerede arbejdet godt sammen med DIF med World Games. 

Derfor bør vi være i god tid og igen kontakte mediefolkene i DIF og høre, hvad vi skal gøre for at komme 

med både på scenen, billeder og film. Hvad gør de andre? Hvilke deadlines har vi? Kan vi vise vores sport på 

selve aftenen? Hvilke formater vil de have billeder og film i?  

Det er vigtigt, vi kommer i god tid især med viden om deadlines samt præferencer. Da vi arbejder med 

mange frivillige, kan vi ikke være i for god tid. Det kan jo være, at vi kan få lov at vise vores sport frem på 

aftenen. Medieudvalget vil samle video og billeder af medaljeløftene fra de internationale mesterskaber, så 

materialet er let tilgængeligt for DR. Peter Andersen, vil kontakte vores konsulent i DIF og presse på for 

eksponering af styrkeløft i forbindelse med Sports 2026. 

 

7. Gør styrkeløft mere synligt og få et større publikum  

 

Kan vi gøre pauser i styrkeløft mere underholdende og give andre sportsgrene mulighed for at vise eller 

fortælle om hvad de kan. Det kan være alt form for underholdning. Foreningslivet i Danmark er stort og 

stærkt. Derfor kan vi med fordel invitere andre sportsgrene til at underholde i pauserne. Det kan være alt 

fra dans, gymnastik, karate, små konkurrencer, interessante personer, der kan holde et kort oplæg. Det kan 

også være interview med løftere eller en forklaring om styrkeløft disciplinerne i pauserne. Medieudvalget 

tager tankerne med ind i udvalget.  

 

 

 

8. Sportschef og samarbejde med bestyrelsen og udvalg  

Hvor kommer sportschefen til at bo, hvilken klub bliver hun tilknyttet? Hvilke arbejdsopgaver ligger fast? 

Hvordan skal bestyrelsen og udvalgene helt konkret samarbejde med hende?  

 

Hun starter med at bo i Århus i de førte 2 måneder inden en endelig bosætning. Der er ikke på nuværende 

tidspunkt afklaret klubtilhørsforhold. Hendes primære funktion bliver at varetage sportschefposten, men 

hendes mange andre kompetencer vil blive sat i spil. Hun vil også komme ud i klubberne og være en del af 

dagligdagen.   

 

9. A7 aftalen  

 

Nu hvor vi har et godt samarbejde med A7, kunne det være en mulighed at tilbyde rabatkoder til alle 

medlemmer under DSF? På den måde er det ikke kun vores landsholdsløftere, der får noget ud af 

samarbejdet. 

Dette kunne øge salget og give mere eksponering for A7. 
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Jørgen kontakter A7 og høre om mulighederne. 

 

10. Evt. 

 

Der blev drøftet mulighed for at lave en aftale med JAKO omkring en DSF-webshop. Peter Andersen 

kontakter Enjoy Sport.  

 

Der blev forslået at afholde et NM for masters fra 2027. Jørgen vil tage ideen ind i NPF. Afvikling 

formodentlig i august eller januar.  

 

11. Næste møde 

 

29. august 2026 klokken 10.00 i Horsens 

 

 


